
 
 

 

 

 كسر عشرى  10, 7النقطة ج = 

 

 عشرىكسر  10, 2=   أالنقطة   

 

 

   

 

5العدد الكسري  تمثل   النقطة ن  1  2      =5  كسر عشري   5,5=   105 

 

                                    

  

=   طول الكتاب  4                                                         سنتيمتراً . 1014 

 

العددين ويمكن أن تكون عدد صحيح أو عدد كسري بد أن تقع في منتصف  العددين لا  المنتصف بين     أما تمثيل  نقطة 
1 

2
على خط    

 .   الأعداد ليس بالضرورة أن يكون بين عددين ويمكن أن تكون كسر اعتيادي أو كسر عشري
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 كسر عشرى   12، 75النقطة ع = كسر عشرى                                          12،  5النقطة ف = 

          

 

 كسر عشرى   2،  2النقطة ع = كسر عشرى                                          2،  6النقطة ف = 

 

 

6  الذي تمثله النقطة ن  العدد الكسري  كسر عشري   10,6=      1010 

 

 

2  الذي تمثله النقطة ن   لعدد الكسري  كسر عشري   8,4=      58 
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 5،2على خط الأعداد ثم نحدد منتصف المسافة بينهما وهى : 3، 2نحدد النقطتان   

 

 

         

 

 

            

                                                           ن  ج(                      ل  أ(                     7،  16ج(                                                 16،  7 أ(  

    ب( م                   د ( ه                             0،  167د(                                             16، 0 7ب( 

   0,04ج ( الإجابة الصحيحة :  

 نج ( الإجابة الصحيحة :                                                                                       
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                                            كسر عشري  0,51    كسر عشري      0,08

    
9 

10 0
 إعتيادي . كسر      

 

 

 

 

4  100

       =
1 

25
 كسر عشري    0,04كسر إعتيادي =       

 

 

 

 
21

100
 كسر عشري  0,21كسر إعتيادي =           
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 3  7      =
6 

14
   2و المقام ×   بضرب البسط       

 
1 

3
      =

3

9
 3و المقام ×   بضرب البسط       

      

5 

6
      =

10

12
 2و المقام ×   بضرب البسط       

 

 

 

 

 

 

 

7  10      =
 14

20
   2و المقام ×   بضرب البسط       

2 

5
      =

8

20
     4و المقام ×   بضرب البسط         

3 

4
      =

15

20
 5و المقام ×   بضرب البسط         

,       820بمقارنة البسوط نجد أن الترتيب    
 14

20
           ,

15

20
          

الترتيب  أي أن  2  5     <7  10     <
3 

4
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